
 
 

 
Echallens, novembre 2023 

 
 

 
 

PROCÈS VERBAL  ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 
 

 

Ordre du jour 

 
1. Approbation du PV de l'assemblée générale du 16 novembre 2022 

Approbation à l’unanimité 
2 abstentions 

 
2.  Admission – démission (moniteurs / comité) 

Marie Carvalhais : pas de démissionnaire chez les moniteurs  
Concernant le comité, nous y reviendrons plus tard.   

 
3. Rapports de la présidente et des responsables techniques 

Lu par Sandrine Gérard, sera en annexe à ce document.  
Les gymnastes qui ont participé à la Gymnastrada nous présente un super powerpoint qui résume leur 
aventure. 
 
Rapport technique de Marie Schmid qui sera annexé à ce document.  
 

4.  Rapports de la caissière et des vérificatrices aux comptes et adoptions 
Virginie nous présente les comptes qui seront annexés à ce document.  
Pas de question de l’assemblée.  
Les comptes sont approuvés par l’ensemble de l’assemblée.  
Lauriane Roulier devient rapportrice.  
Nathalie Fragnière devient vérificatrice.  
Nous les remercions par applaudissement.  
 

5. Budget 2023-2024 
Le budget est présenté par Virginie et sera annexé à ce document.  
Le budget est approuvé  
Le groupe gym danse active s’abstient d’approuver le budget 
 

6. Election du comité 
Le comité est élu à l’unanimité.  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 

7. Cotisations 2023-2024 
Rapport lu par Sandrine Gérard sera annexé à ce document.  
Modification des cotisations gym danse active de 200.- à 250.- 
Cette modification est approuvée par l’assemblée.  
Quelques absentions.  
 

8. Jubilaires 
Les Jubilaires sont présentés par Christelle 
 

9. Recherche moniteurs / caissière / secrétaire 
Nous recherchons toujours des moniteurs pour monter des Groupes Adultes.  
Virginie Fern nous présente sa démission en tant que Caissière pour Juin 2024.  
Virginie dit quelques mots car ses filles ne font plus partie de la société c’est la raison principale de sa 
démission. Virginie souligne les bons moments passés au comité.  
Marie Carvalhais remercie vivement Virginie pour la mise en place et son travail effectué.  
 

10.  Activités du groupe « Events » 
Agnès démissionne de la présidence du groupe Events et Jennifer reprend le flambeau.  
Eric Rochat démissionne avec les vifs remerciements pour tout son travail effectué.  
Le groupe est toujours à la recherche de nouveaux membres.  
Plus on est et moins il y a de charge de travail.  
Jennifer reprend la présidence et nous présente les futures activités.  
Nous aurons de nouveau une vente de fondue.  
Les nouvelles idées sont bienvenues.  
Jennifer propose de faire un repas raclette, un rallye en 2024 
En 2025 nous aurons la soirée de gym en Mars et la Fête fédérale en juin 2025.  
Elle propose également une soirée des adultes de la société pour mieux se connaître au sein de la 
société.  
 
 

11. Adoption du plan d'activités pour 2023-2024 
Rapport annexé à ce document.  
 
 

12.  Divers et propositions individuelles (à annoncer au comité lors de l’inscription) 
Samuel annonce que Kim Pellet a suivi la formation juge B1 et prend un groupe concours.  
 
Tamara demande si on a toujours une couturière au sein de la société.  
Pas de couturière dans l’assemblée.  
 
Christelle propose d’organiser un Loto en novembre 2024.  
Le Comité Events me suis  
 
L’apéro est ouvert  à 21h07 


